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 مديرية التربية والتعليم
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 نموذج ثانوية عامة 
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 اختر الاجابة الصحيحة من بين الاجابات اتالية: 

 2>  س                  س                                         

   =  (س) د     إذا كان
 2 ≤ س                   2                                         

 = ...... س ء (  س) د  ∫  فإن

0-  
 

  أ 7
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 جـ 4
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…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
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………………………………………………………………………………………………………………………… 
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………………………………………………………………………………………………………………………… 
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  0≤ جيث     س    

  كاملة حول محور السينات. دورة  1والمستقيم ص = (  2،  2)   والمماس له عند النقطة

09-  
 

…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

 



 

10 
 

ص         والمنحنى        1=  01ص +  7 –س       اقصر بعد بين المستقيم اوجد 
7
   =4 

  س   
71-  

 

…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 


